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Информация за отбелязването на Световния ден на околната среда- 5 юни 2015г. 

 

     По повод Международния ден на биологичното разнообразие- 22 май и Световния ден 

на околната среда- 5 юни, РИОСВ- Хасково организира Регионален конкурс за „Най- 

зелен двор” между училищата и детските градини на територията на областите Хасково 

и Кърджали. Надпредавата се провежда за трета година и цели да покаже най- 

озеленените, подредени и зацветени дворове и грижата на децата в стремежа им да учат и 

играят сред една по-красива и чиста околна среда. Компетентно жури от експерти отличи 

като победителите в конкурса СОУ „П.Р.Славейков”- Кърджали, ПГДС „Цар Иван Асен 

ІІ”- гр. Хасково и ОДЗ №20 “Весели очички“– гр.Хасково, поощрителни награди 

получиха ЦДГ №1- гр. Димитровград и ЦДГ "Ежко Бежко"- с.Пчелари, община 

Стамболово.  

     На 5 юни- Световния ден на околната среда, отличените детски и учебни заведения 

получиха своите грамоти и награди на специално организирано тържество в залата на 

РИОСВ- Хасково. Събитието приключи с работна среща на която детските и учебни 

заведения споделиха опит по отношение екологичното възпитание на подрастващите и 

бяха обсъдени идеи за бъдещи съвместни екоинициативи. С това приключи поредицата 

от екологични празници и инициативи за учебната 2014/2015г.   

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

     По повод Световния ден на околната среда, ОДЗ „Слънце”- Димитровград 

съмвестно с „Вулкан Цимент”- Димитровград и тази година организираха еко- празник 

под надслов „Зелен ден”, който се състоя в парк „Вапцаров”. Програмата включваше 

тематична презентация, конкурс „Изкуство от отпадъци”, еко игри, много музика и 

танци. РИОСВ- Хасково осигури книжки за природата, брошури, стикери и значки за 

най- активните участници.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     СОУ "В.Левски"- Хасково организира 

екоинициатива за събиране на пластмасови 

отпадъци и предаването им за рециклиране. 

Събитието се проведе в парк Кенана, където бе 

разположена шатра с изложба от сувенири и 

предмети за бита, изработени от отпадъчни 

материали, дело на учениците от екоклуба. 

Всички предали пластмасови отпадъци в 

импровизирания пункт, получиха книги, 

осигурени от Областна администрация- Хасково, 

РИОСВ- Хасково и РИО на МОН. Инициативата 

се сътоя по повод кампанията "Да изчистим България заедно" и  Световния ден на 

околната среда. 

 

         ГПЧЕ „Проф.д-р Ас. Златаров“- гр.Хасково организира Зелена седмица през която 

учениците изготвиха информационни листовки за видовете 

растения и техните специфичните особености, подредиха 

тематична фотовитрина с актуални снимки от нашата 

„Зелена зона“ и организираха конкурс за мултимедийни 

презентации на тема „Зелено междучасие“. Учениците от 

ОУ ”Хр. Ботев”- с.Хлябово почистиха детската площадка в 

центъра на селото и парка в своето училище, засадиха  

дръвче и цветя в училищния двор, организираха изложба от 

рисунки посветени на природата и подготвиха презентация 

на тема „Опазване на околната среда”. В много други 

училища и детски градини в региона също бяха 

организирани различни екоинициативи на открито, 

празнични програми, изложби, почистване на терени и засаждане на дръвчета и цветя. 

 

 

 

РИОСВ- Хасково 


